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Συντρόφισσες και σύντροφοι του ΚΚΕ (μ-λ)

  

Πριν από τρεις μέρες έγινε η Σύνοδος Κορυφής Ισραήλ-Κύπρου-Ελλάδας, με τη συμμετοχή
των ΗΠΑ, τις οποίες για πρώτη φορά εκπροσώπησε ο ίδιος ο Υπουργός Εξωτερικών,
επιβεβαιώνοντας έτσι το συσχετισμό δυνάμεων στη νοτιοανατολική Μεσόγειο και την
πορεία των ευρύτερων ενδοϊμπεριαλιστικών αντιθέσεων.

  

Η συνάντηση των Νετανιάχου-Τσίπρα-Αναστασιάδη-Πομπέο επικεντρώθηκε στην ενέργεια
και την ασφάλεια. Πεδία κρίσιμα όχι μόνο για την αναμέτρηση των κολοσσών που
εποφθαλμιούν τον ενεργειακό πλούτο της περιοχής και την «αξιοποίησή» του για τον
έλεγχο των μεγάλων ενεργειακών αγορών και διόδων, αλλά και για την προώθηση των
γενικότερων γεωπολιτικών σχεδιασμών στις περιοχές από τη Μαύρη Θάλασσα και τα
Βαλκάνια ως τη Μεσόγειο και τη Βόρεια Αφρική. Στα πλαίσια των ίδιων αυτών
γεωπολιτικών συσχετισμών, μόλις χθες, στην Αττάλεια, ο Υπ.Εξ. Κατρούγκαλος παζάρευε
με τον Τούρκο ομόλογό του τη μοιρασιά των πηγών και των διαύλων ενέργειας στην
ανατολική Μεσόγειο, καταβάλλοντας ταυτόχρονα προσπάθεια να παραμείνει η Τουρκία στο
αμερικανο-Νατοϊκό στρατόπεδο.

  

Η πιο βαθιά πρόσδεση της ελληνικής κυβέρνησης στον άξονα
Ελλάδας-Ισραήλ-Αιγύπτου-Κύπρου είναι ενδεικτική της έντασης που σιγοκαίει και του
πολεμικού κινδύνου στην περιοχή μας. Η εμπλοκή και η ευθυγράμμιση στο σχέδιο της
«ευρωατλαντικής ολοκλήρωσης», η συνεργασία με το κράτος που δολοφονεί την
Παλαιστίνη, τα σχέδια για διχοτόμηση και ΝΑΤΟποίηση της Κύπρου, τα παζάρια για
συνεκμετάλλευση στην Ανατολική Μεσόγειο και το Αιγαίο σε βάρος των κυριαρχικών
δικαιωμάτων της χώρας, απαιτούν επαγρύπνηση. Ο λαός μας και οι γειτονικοί λαοί, με την
πάλη τους ενάντια στις αστικές τους τάξεις και τις ιμπεριαλιστικές επιδιώξεις και με όπλο
τη διεθνιστική αλληλεγγύη, θα υπερασπιστούν την ειρήνη στην περιοχή των Βαλκανίων και
της Μεσογείου.

      

  

Σύντροφοι, συντρόφισσες,
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Εννιά χρόνια τώρα γνωρίσαμε την επέλαση της πιο άγριας βαρβαρότητας από τις
κυβερνήσεις ΕΕ-ΔΝΤ-κεφαλαίου. Συνέτριψαν κάθε εργατικό δικαίωμα, αφαίρεσαν κάθε
κοινωνικό αγαθό, με σκοπό να φορτώσουν στις πλάτες μας την καπιταλιστική κρίση, που
συνεχίζει να μαίνεται.

  

Βρισκόμαστε στη δίνη μιας επίθεσης που τσαλαπατά χώρες και λαούς, δικαιώματα και
ζωές.

  

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ συνεχίζει την επίθεση των προηγούμενων με στόχο την αναδιάρθρωση
συνολικά των εργασιακών σχέσεων, με την καταβαράθρωση της θέσης των εργαζομένων σε
όφελος των κερδών των τραπεζών και της παραπέρα ανάπτυξης του κεφαλαίου στο
έδαφος της κρίσης. Αποσαθρώνεται η κοινωνική ασφάλιση και το δικαίωμα στη σύνταξη·
υποβαθμίζεται η δημόσια παιδεία, υγεία και κοινωνική πρόνοια· ιδιωτικοποιείται ή
ξεπουλιέται κάθε κοινωνικός πλούτος· τα λαϊκά σπίτια βγαίνουν στο σφυρί μαζικά, με τους
ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς.

  

Η πολυδιαφημισμένη «ανάπτυξή» τους και η «έξοδος» από τα μνημόνια περνάνε πάνω από
την ισοπέδωση κάθε εργατικής κατάκτησης και δικαιώματος. Αυτή είναι η κανονικότητα της
κυβέρνησης, που δεν σηματοδοτεί παρά τη μονιμοποίηση του μνημονιακού καθεστώτος,
αφού η αποπληρωμή του τοκογλυφικού χρέους θα συνεχιστεί μέχρι το 2060. Το καθεστώς
επιτροπείας συνεχίζεται ασφυκτικό, για τη διασφάλιση των αιματηρών πλεονασμάτων
ώστε να αποπληρωθεί το παράνομο χρέος.

  

Μπροστά σ’ αυτή τη κατάσταση ποιος είναι ο οδικός χάρτης για το λαό μας;

  

Έχει επιβεβαιωθεί στην πράξη και στις δοσμένες αρνητικές συνθήκες ότι οι λύσεις των
προβλημάτων του λαού βρίσκονται στα χέρια του. Βρίσκονται στη μαζική πάλη κόντρα στον
αρνητικό συσχετισμό, κόντρα στις πουλημένες συνδικαλιστικές ηγεσίες των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ,
του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού.

  

Για εμάς, υπάρχει μόνο ένας δρόμος για την ανάδειξη της ορθότητας και του
επαναστατικού προσανατολισμού των προσπαθειών μας, ενάντια στον ρεφορμισμό που
πλαγιοκοπεί το κίνημα από τα μέσα. Κι αυτός δεν είναι ο δρόμος του εγκλωβισμού στις
ιδιαιτερότητες του ενός ή του άλλου χώρου, αλλά ο δρόμος της συγχώνευσης των αγώνων
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και των διεκδικήσεών μας με τους αγώνες και τις διεκδικήσεις της μεγάλης πλειονότητας
των εργαζομένων. Σε κατεύθυνση αντιιμπεριαλιστική-αντικαπιταλιστική, αντιΕΕ,
αντιδιαχειριστική, επαναστατική και κομμουνιστική. Ενάντια στην πολυδιάσπαση, την
αποθάρρυνση και την υποταγή της εργατικής τάξης και του λαού. Στην προσπάθεια να
ενισχυθεί η συγκρότηση του πόλου και του μετώπου της επαναστατικής Αριστεράς, ειδικά
στο ελπιδοφόρο εγχείρημα της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Μια προσπάθεια οι ρίζες της οποίας βρίσκονται
και στην ίδια τη δημιουργία της Μαχόμενης Αριστεράς. Στην προσπάθεια για την
ανασυγκρότηση του κόμματος της εργατικής τάξης.

  

Έτσι πιστεύουμε ότι θα ανοίξει ο δρόμος για ένα ρωμαλέο, ανασυγκροτημένο και πολιτικά
επικίνδυνο εργατικό και λαϊκό κίνημα, για την επανάσταση, το σοσιαλισμό και τον
κομμουνισμό.

  

Μ’ αυτές τις σκέψεις χαιρετίζουμε τις εργασίες της συνδιάσκεψής σας και σας ευχόμαστε
κάθε επιτυχία,

  

Με επαναστατικούς χαιρετισμούς,

  

από το ΕΚΚΕ
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